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Цель: 

-учить детей видоизменять выразительный вид зайчика-летнюю шубку 

менять на зимнюю, приклеивать бумажный силуэт серого цвета и 

раскрашивать его белой гуашевой краской; 

- создать условие для экспериментирования при сочетании 

изобразительных техник и самостоятельных творческих поисков; 

- развивать воображение и мышление; 

- воспитывать интерес к познанию природы и отражению полученных 

представлений в изобразительности. 

Задачи:  

 

Оборудование: Тонированные листы бумаги синего или голубого цвета, 

силуэты зайцев из бумаги серого цвета, ножницы, клей, гуашевая краска 

белого цвета, кисти, банки с водой, салфетки бумажные, коврик. 

Ход занятия: 

Воспитатель: 

 - Ребята отгадайте загадку:  

У косого нет берлоги 

Не нужна ему нора, от врагов спасают ноги, 

а от голода кора. (заяц). 

      Правильно заяц! а давайте посмотрим сказку про зайца? 

Воспитатель показывает мультфильм «Сказка про зайку», автор 

Т. Воронина. 

Воспитатель: 

Понравилась вам сказка? 

 Дети, как вы думаете, о ком эта сказка? (ответы детей). 

 Что с зайчиком случилось? (ответы детей). 

 Ребята, а давайте нарисуем картинки о том, как зайчик приготовился к зиме 

и поменял серую шубку на белую. 

 Садитесь за столы, посмотрите (показывает силуэт зайца, вырезанного из 

серого цвета) в какой шубке зайка в летней или зимней? (ответы детей). 

 Посмотрите, как я буду помогать зайчику менять шубку серую на белую 

(прикрепляет на доску лист бумаги голубого цвета, наклеивает силуэт зайца 

внизу листа - на 2-3см выше нижнего края, раскрашивает зайца белой 

гуашью). 

 Ребята, а как вы думаете для чего надо зайчику сменить шубку? (ответы 

детей). 

 Правильно, что - бы зайчика не приметили охотники и хищные звери на 

снегу, послушайте стихотворение. 

Заяц мчится что есть мочи, 

Заяц схоронится хочет. 



То бежит он и кружит, 

То лежит он - весь дрожит. 

Бедный, он всего боится… 

Где укрыться ото зла- 

От лисицы и куницы, 

От орлицы и орла? 

Он боится даже белки, 

Певчей птицы – даже мелкой. 

Уши – стрелы. Хвост – сучок. 

Прыгнул белый и – молчок. 

Воспитатель: 

Вот как белая шубка спасает зайчика, прыгнул в сугроб и спрятался. А 

теперь давайте приступим к работе, аккуратно вырезаем зайчика по контуру.  

 

      
 

       
 

 Воспитатель: 

Приклеиваем зайчика на лист бумаги. 

 

     



 

                        
 

Воспитатель: 

Затем раскрашиваем. Не забывайте нарисовать снег или снежный сугроб. 

Дети выполняют работу. 

 

        
 

Воспитатель: Ребята, какие вы молодцы! так быстро нарисовали картинки с 

зайчиком, все старались. 

Воспитатель: Ребята вам понравилась рисовать картинки? А сказка 

про зайку понравилась? Вот видите, как мы весело провели с вами время. А 

давайте каждый из вас расскажет дома маме и папе сказку про зайку и 

покажете свою картинку, я думаю им будет очень интересно послушать. 

 


